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Представництво у суді

Харків, Україна

Представництво у суді.

Попередня консультація адвоката по телефону - безкоштовно

Якщо Ви зіштовхнулись у своєму житті з кримінальною справою - пам'ятайте, що без адвоката Вам уже не обійтися, і не

важливо, на якому боці Ви виступаєте. Тут не може бути добровільного та мирного врегулювання інтересів як у будь-якій іншій

сфері права, тут результат завжди закінчується судовим розглядом, від якого залежатиме життя людини. І навіть, якщо Ви є

потерпілим, і, здавалося б, Ваші інтереси захищає держава - не завжди на лаві обвинуваченого сидить воістину винна людина,

тому Ви повинні бути зацікавлені та впевнені, що справедливість переможе і покарання понесе саме той, хто вчинив злочин.

Ми представляємо інтереси клієнта у таких кримінальних справах:

Захист адвоката у справах проти основ національної безпеки;

Захист адвоката у справах проти життя та здоров'я людини;

захист адвоката у справах проти честі та гідності людини;

захист адвоката у справах контрабанди;

Захист адвоката у справах злочинів проти власності;

Захист адвоката з ДТП;

Захист адвоката у справах проти органів державної влади;

захист адвоката з военних злочинів.

Етам судового засідання у кримінальній справі - останній момент, на якому розставляють усі крапки над "і". Саме тому Вам

потрібен висококваліфікований фахівець, який здатний не просто представляти Ваші інтереси в суді, а й битися за них до

останнього.

Спектр наших послуг на цьому етапі включає:

Представництво обвинуваченого/ потерпілого/ свідка у судовому процесі;

Захист обвинуваченого у суді першої інстанції;

Захист засудженого в апеляційному/ касаційному суді України;

Складання необхідних процесуальних документів;

Представництво засудженого у суді у справах УЗД;

Інші послуги щодо представництва інтересів клієнта в судовому засіданні.

Наше завдання - виграти кримінальну справу та досягнути справедливості для клієнта. Ми беремося за безнадійні справи, не

залежно від тяжкості злочину. Ми зробимо неможливе заради Вашого захисту!

Записатися на консультацію, а також отримати інформацію щодо юридичних послуг, що надаються, Ви можете

зателефонувавши нам. 

  

 Price: 100 грн.  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --
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